



№ 1

ВЕСТИ В КАЖДЫЙ ДОМ

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЛИСТОК



“Основы военно-патриотического воспитания прививаются еще в школе...”
Военно-патриотическое воспитание издавна является одним из главных аспектов воспитания не только детей, но и других возрастных групп населения. Необходимо отметить, что данное воспитание более продуктивно именно в детстве, так как для каждого ребенка самые яркие и самые запоминающиеся события – это события его светлого детства.

Военно-патриотическое воспитание есть не только частная или государственная прихоть, это в свою очередь обязательная и одна из первых основ человеческого мировоззрения, ощущения себя в обществе и в мире. Прелесть этого воспитания в простоте а также в огромном познавательном потенциале для школьника и для его физического развития.

“Военно-патриотическое воспитание учеников МОБУ СОШ села Ишемгуль”



(на фото команда МОБУ СОШ села Ишемгуль на “Зарнице”)

В соответствии с приказами правительства и министерства образования на ряду со всеми школами, в нашей проходят

различные мероприятия, направленные на укрепление патриотического духа и хорошей физической подготовки.

В нашей школе проводятся различные виды подготовки, к примеру сборка и разборка автомата Калашникова, уход за ним, снаряжение магазина патронами, правила транспортировки и многое другое, что особо популярно среди наших воспитанников.



Наряду с остальными видами тренировок, также наши школьники проходят стрелковую подготовку, в процессе которой их обучают правилам обращения с оружием и правилам стрельбы по мишениям. Рука их тверда, а глаз остер, десять из десяти выбают в любом положении!



Нашим ребятам также не чужды и физические испытания, то бишь на силу и выносливость.

Сгибание и разгибание рук в упоре – одно из самых простых обыденных упражнений для наших ребят.



Также особый интерес проявляется к такому виду соревнований, как армрестлинг. Это интересно всем, кому то интересно просто посмотреть, а кому то и принять участие!



Также кроме соревнований и подготовок к различным играм ученики получают практические и теоретические основы из школьного курса предмета “Основы безопасности жизнедеятельности”, где преподаватель может рассказать как правильно спасать утопающего, как предотвратить

пожар, как поступить в случае террористической угрозы, природных катаклизмов, чрезвычайных ситуаций или даже во время происхождения боевых действий.



Ребят обучают правильному обличанию в химическую защиту, ношению противогазов, своевременного и адекватного реагирования на тревоги и иные чрезвычайные ситуации.

Что немаловажно наши десятиклассники ежегодно принимают участие в военных сборах в мае месяце.



Там в течение нескольких суток они получают теоретические и практические знания по правильному поведению в условиях нахождения на воинской службе, уставному отношению между солдатами, принимают участие в таких соревнованиях как футбольные, волейбольные, баскетбольные, перетягивание каната, подтягивания, стрельба и маршбросок.

Основой нашего военно-патриотического воспитания является проведение мероприятий в честь Дня Победы в Великой Отечественной Войне. В предверие праздника проводятся различные мероприятия, будь то классные часы, встречи с ветеранами, просмотры познавательных видеофильмов и др.



Одним из основных моментов этих мероприятий – это организация почетного караула у обелиска.



Бессмертный полк – торжественное шествие к обелиску.

Ребята несут таблички с фотографиями наших ветеранов односельчан. В последнее время данная акция стала неотъемлемой традицией проведения праздника Победы. Таким образом ребята осознают всю важность и необходимость памяти наших героев того времени. Это не просто отдача дань уважения, это своеобразный религиозный ритуал или особое таинство, которое в свою очередь объединяет людей всех национальностей и конфессий в единое целое не только в нашей огромной стране, но и в нашем селе.

Концертная программа – в ней наши школьники выставляют напоказ не только свои вокальные и танцевальные таланты, но и являются примером организованности и вовлеченности в процесс.



Благодаря таким мероприятиям ребята с детства становятся активными, творческими личностями.



В целом МОБУ СОШ села Ишемгул целиком и полностью справляется с военно-патриотическим воспитанием как в теоретическом, так и в практическом планах. Данная система мероприятий позволяет ученику от первого до одинадцатого класса более плодотворно и успешно впитать все необходимые знания в областях физической подготовки, историко-патриотической информированности, общественной деятельности и прививает нашим будущим выпускникам чувство долга перед обществом, любви к отечеству и ее истории, а также попросту развивает правильную систему ценностей.